

# 盐都报道

2007年2月

2

星期五

丙戌年十二月十五

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第21期

地址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116232 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com

## 中央党校张志民教授来我区调研

### 周福莲陈广平等市区领导陪同

1月28日下午,中央党校党建部副主任、教授张子民在市委常委、纪委书记周福莲的陪同下到我区调研人民监审工作。

区委常委、纪委书记陈广平介绍了我区去年纪检监察工作及实施人民监审制度的有关情况。陈广平说,我区纪检监察机关针对“纪检监察机关监督别人,谁来监督纪检监察机关”这一现实问题,探索建立了人民监审制度。该项制度是我区利用外部力量促使纪检监察机关正确行使执纪监督权的一项创新举措,试行一年来已取得了初步成效。

在听取有关情况介绍后,张子民对我区纪检监察机关这一创新举措予以了充分肯定。他说,实行人民监审制度是加强我们党内监督、尊重党员民主权利的有效尝试,应不断完善和总结,并对进一步完善人民监审制度提出了建设性的意见。

(刘林)

## 我区召开财税审计暨劳动保障工作会议

### 崔浩出席并讲话 戴荣江作主题报告

1月31日,我区召开财税、审计暨劳动保障工作会议。会议围绕区委扩大会议和区“两会”精神,部署落实今年财税、审计和劳动保障工作,并对去年工作中取得显著成绩的单位和个人进行表彰。区委副书记、区长崔浩出席并讲话。区委常委、常务副区长戴荣江作主题报告。区人大副主任谭庚山等出席,区政协副主席缪建平主持会议。

崔浩说,我区今年财税、审计和劳动保障工作要求高、任务重。相关部门要站在新的历史起点上,谋求新的跨越,增强目标责任意识、紧张快干意识和进位争先意识。要坚持重点突破,落实过硬举措,加强政策形势研究,狠抓税源培植,全面发挥公共财政职能,同时注意勤俭节约。要按照政府效能建设的要求,加强队伍建设,坚持亲历亲为,形成工作合力。

戴荣江在报告中指出,去年我区财税、审计、劳动保障系统较好地完成了各项目标任务。他要求,财政工作要有作为。税务工作要履行职责、税源培植、依法征管,融入全局。审计工作要全面履行监督职能。劳动保障工作要实现城乡就业培训3万人、新增参加社会保险3万人、社

会保险基金收入超3亿元目标。会上,缪建平宣读了2006年度财税、审计和劳动保障工作先进单位和个人的表彰决定。各镇(区)、相关部门向区政府递交了2007年财税、审计和劳动保障工

作责任状。国税局、地税局、新区管委会、大冈镇、北蒋镇等单位作了表态发言。区领导还为10家“劳动保障A级诚信企业”授牌。

(乔泉)



## 崔浩慰问老红军

1月31日下午,区委副书记、区长崔浩一行来到秦南镇,走访慰问了老红军龚桂林以及该镇敬老院老人。

在龚老家中,崔浩向龚老送上了慰问金并详细询问老人的身体状况。龚老年近九旬,每天饭后都要出门锻炼散步。崔浩对老人这种乐观精神表示敬佩。他说,我们今天的幸福生活是龚老这样的革命前辈浴

血奋战换来的。今天来看望龚老,既是慰问,同时也是向龚老学习。区领导前来慰问,龚老十分高兴,并对党和政府多年来对他的关心照料表示感谢。

随后,崔浩一行来到秦南镇敬老院,看望了生活在这里的五保老人,为他们送去了慰问金,并祝他们过一个快乐、祥和的春节。

(王丹)

## 我区举行慈善捐助款发放仪式

1月31日下午,区慈善会在秦南镇卫生院举行“和谐盐都——爱心助医”慈善捐助款发放仪式。区委副书记、区长崔浩参加善款发放仪式并讲话,副区长陈卫红主持了仪式。

在捐助仪式上,崔浩代表区委、区政府及区慈善会向全区90名白血病和尿毒症患者每人发放了3000元善款,并鼓励患者及家属,要进一步增强与病魔抗争的信心和决心,以乐观向上的态度,振奋精神,积极治疗,创造自己美好的生活。

崔浩强调,慈善事业是一项造福社会、利国利民的光彩事业。春节前夕,区慈善会共发放善款113.38万元,给全区2455名各类特困对象送去了关爱和真情。

崔浩要求全区上下、各行各业都要来关注和支支持慈善事业,使扶贫济困成为全社会的自觉行动,一定要让病残者不再孤苦、贫困户不再无助。

(王丹)

送温暖以人为本 献爱心构建和谐

## 我区党员干部轮训工作获市“创新奖”

1月31日,全市宣传部长座谈会上传来喜讯,我区“推行‘阶梯式’轮训,实施‘学分制’管理”创新申报项目获得2006年度全市宣传思想工作“创新奖”。

2006年,我区创新党员干部轮训方式,创新推进手段,积极探索“推行‘阶梯式’轮训,实施‘学分制’管理”的轮训新路子,实行“阶梯式”分类型轮训、进行“套餐式”多渠道教育、推行“学分制”全方位考核,有效加强了理论教育工作的组织力,增强了理论教育工作的感召力,拓展了理论教育工作的渗透力。

(都理)

## 我区召开新闻宣传业务学习报告会

1月27日,全区新闻宣传业务学习报告会在区行政中心召开。原《盐阜大众报》总编王伯杏应邀作专题报告,区直各部门、单位的办公室主任及通讯员和各镇党委宣传委员、通讯员听取了报告。

王伯杏结合自己多年从事新闻宣传工作的实践,向与会人员讲授了新闻报道工作的基本要求和各类新闻体裁的写作方法,使与会者深受教育和启发。

区委宣传部副部长王迎春主持报告会,并就高度重视新闻宣传工作、不断加强业务学习、始终坚持正确的舆论导向等方面,向与会人员提出了明确要求。

(金慧)

## 区公安局荣获市局双表彰

1月26日,从全市公安工作会议上传来喜讯:区公安局被市局表彰为2006年度“百日侦防会战先进集体”和“争创零违纪单位活动先进集体”。去年,该局强化打击和治安防范职能,确保全区社会治安大局的持续稳定。同时,坚持民警至上、基层至上,积极开展队伍建设“零违纪”达标活动,取得了较好成绩。

(刘军 宋孝林)

## 北龙港初中举办校园文化艺术节

1月28日下午,由北龙港镇初中学生自编自演的专场文艺演出正在镇影剧场举行。至此,该校第五届校园文化艺术节拉开序幕。此次校园文化艺术节内容丰富多样,开展了书法、绘画、演讲、征文等比赛和专场文艺演出等活动。

(倪晓松 江银楼 颜玉洪)

## 盐都短讯

## 市一中南校区行政楼封顶

1月30日上午,市一中南校区行政楼封顶。区委副书记、区长崔浩出席封顶仪式并讲话,区政协副主席缪建平及相关部门负责人、部分教职工代表参加仪式。

崔浩指出,市一中是一所具有81年校史的省四星级高中,是全市具有较大影响力的名校之一。南校区扩建是区委、区政府着力提高教育硬件设施的一项实事工

(乔泉)

朱洪顺同志诸多优秀事迹中,最突出的亮点当为情系弱势群体、真心为民排忧解难的那些行动。这固然与他的本职工作有关,但是,透过现象看本质,他那种为构建和谐社会不懈努力的忘我奉献精神,对各行各业的所有工作人员来说,都是值得学习的楷模。

毋庸讳言,我们的社会保障体系,还不是十分健全;我们的慈善事业,也不是尽善尽美。社会上宁愿锦上添花却不肯雪中送炭的现象依然存在。惟其如此,才更需要有更多朱洪顺式的人和事涌现出来。

学习朱洪顺,就要像他那样坚持“权为民所用”。作为一个地方部门负责人,朱洪顺手中有权。但当他的直系亲属想利用他的手中权,多谋一点受灾房屋补助费时,他严辞拒绝了。

学习朱洪顺,就要像他那样牢记“情为民所系”。大年除夕,千家万户庆团圆,享受着天伦之乐、亲情之欢。而忙碌了一天的朱洪顺却去了敬老院,为的是陪孤

程。希望一中人以南校区扩建为新起点,秉承“自胜自强”校训,与时俱进,加快教育教学改革步伐,大力实施名校名师战略,为高校输送更多优秀人才。

该项扩建工程建筑面积达6.4万平方米,总投资1.5亿元。自去年10月动工以来,教学A楼、实验楼等主体工程已相继封顶。

(乔泉)

## 情系弱势群体 为构建和谐盐都而努力

### ——二论学习“人民公仆”朱洪顺

#### 本报评论员

寡老人吃年夜饭。无情未必真豪杰。朱洪顺也有一个温馨和谐的家,他也想享受亲情。但当“小家”之情与“大家”之情在时序上发生矛盾的时候,他毅然作出了自己的取舍。

学习朱洪顺,就要像他那样做到“利为民所谋”。总说是天下熙熙,皆为利来;天下攘攘,皆为利往。尤其在市场经济条件下,人们为“利”奔忙几乎已成为一种“共识”。朱洪顺也在为利奔忙,不过他不是忙的一己私利,而是弱势群体的“大利”。他到处奔走呼号,筹善款,盖楼房,甚至于把组织上颁发给他的数万元奖金悉数捐出。要知道,朱洪顺经济上并不富有,更不是百万富翁,却能一掷千金。他以实际行动,诠释了一个共产党员“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”的时代精神。

朱洪顺对和谐社会有着自己独到的见解:“和”者,人人都能吃饱饭,“谐”者,个个都有发言权。而关注弱势群体,就成了构建和谐社会的关键所在。

区委书记李纯涛同志在论述和谐盐都建设时言简意赅地说了一句话:“要构建平等盐都。”平等,就意味着我们要对弱势群体以更多更大的关爱,让他们病有所医、老有所养,孩子都能上得起学。相对的社会平等才是社会和谐的前提和基础,没有弱势群体的和谐,就不可能有全社会的和谐。义丰人也有句话说,“把老的养好,把小的教好,和谐社会才有保证。”朱洪顺同志正是这样身体力行构建和谐社会而奋斗的。

构建和谐盐都,就要像朱洪顺同志那样,从关注弱势群体,为民排忧解难做起。

(陆根喜)